

1.8万美女争50个名额 这不是招聘,是千万富翁相亲

填资料,拍照,第一次面试,第二次面试,过关的还得等待电话会谈和第三次面谈,甚至家访……如此繁复的程序,是选秀还是“牛企”招聘?昨日,成都万年场一楼盘售楼部二楼,一场相亲会面试在此举行。

1.8万名美女报名

组织这次相亲派对的是国内一家婚恋网站。该网站华西区总监张国玉称,这次千万富翁集体征婚活动,预计将有50位身家千万以上的富豪参加。这些富豪90%以上都是网站的会员,有企业高管、海归等。目前,全国范围内已经有超过20位富豪有明确意向要参加。四川已经交费的富豪大约有4位,都是离异的,年龄35岁到45岁。这些男会员,交费有10万元、30万元、50万元不

等,享受的服务不同。

对于这些男宾,他们也将进行严格的审核,如查验公司证照、房屋产权证等,比如键为一名37岁、做五金建材的离异富翁刚报名后,网站的爱情顾问便前往其家里了解情况,还访问了对方的母亲、朋友等。

前期,在网站上约有1.8万名美女报名,有高校教师、医生、律师、翻译、公司白领,也有在读研究生。五一期间,在成都、重庆、长沙和武汉同时进行网下面试。昨日女孩们将现场经历两次面试。顺利过关的,还将进行第三轮电话会谈、第四轮由心理专家主持的面谈、第五轮家访。过关入选的将参加端午期间在成都附近举行的相亲派对活动……

张国玉称,网站会邀请各种类型的佳丽参加派对。但长得漂亮

不一定就能入选,他们要邀请的是内外皆修的完美女性。

张国玉称,昨晚近7点面试才结束,有560多名女孩参加了面试,进入“二面”的有100名左右,接下来还会对女孩们进行甄选,真正能参加派对的可能不会超过5名女孩。

面试美女被问“恋爱史”

昨日上午10时,面试刚刚开始,打扮时尚的美女们便陆续前来。女宾集中在20~35岁,极少数由家人陪同。26岁的高校老师莉莉(化名)在妈妈和姨妈的陪同下前来。她似乎不是很情愿,因为替她报名的是姨妈。

二楼的面试现场分为两个区域,一个区域填写基本资料,然后是拍照,接着进入第一次面试区域。对“一面”过关进入“二面”

的女孩,考官还将填写长达7页的材料,并对其进行打分。打分选项包括了学识学历、谈吐气质、生活阅历、五官容貌、皮肤、体型体态6个方面。

主持“一面”的是两名美女爱情顾问。因为来应征的女孩不少,决定每个女孩能否进入“二面”的时间只有几分钟。这相当考爱情顾问的水平。

女孩们都被要求以1分钟时间介绍自己,然后回答“考官”的提问。

在大型企业工作的谢小姐,一双大眼睛含情。即使是对隐私性的问题如“你谈过恋爱吗”之类,她也大方回答说谈过但已经分手,原因是对方很优秀也很忙,而她希望对方能有空陪伴自己,一起经营爱情。

“考官”对谢小姐评价很

高,将她送进“二面”,“首先是形象气质很好,谈吐大方,很有内涵,正是我们要找的内外皆修的女孩。”

谢小姐在“二面”时,“考官”也同样询问了她的“恋爱史”、分手原因等问题。记者发现,绝大多数女孩都被问到类似问题。

此前有富翁在报上刊登的征婚广告要求女方“冰清玉洁”。询问女孩恋爱史是否也是出于这种考虑?对此,一位“二面”考官称,只是为了了解女孩们的婚恋观,以及对爱情的成熟度、把握度。

“如此征婚,程序也太复杂了嘛!”对此,有美女说感觉不舒服,像选美选秀。

有的美女则表示接受,“人那么多,找个好工作竞争都那么大,何况是千万富翁的好对象!”

据《成都商报》

打捞“南澳1号”文物 发现疑似大炮



打捞出的器皿 新华社发

新华社广州5月1日电(赖少芬 陈洪斌)记者1日从广东省文物局获悉,自4月上旬重启明代沉船“南澳1号”文物抢救性发掘工作以来,“南澳1号”水下考古队在沉船表面及外围采集到散落的完整或可复原文物共800余件,出水文物包括青花瓷大盘、碗、钵、杯、罐、瓶等,此外还有釉陶瓷、铁锅、铜钱及铜板等。

据水下考古队工作人员介绍,打捞上来的青花瓷碗最大的直径为40至50厘米,这在当时的中国日常生活中并不常用,有可能是专为出口市场制造的。

在打捞上来的文物中,还有成批量的铜饼、铜片和铜钱等。水下考古队领队孙键说,打捞过程中发现了疑似大炮的东西,但还不能确认,也不能确定就是“南澳1号”船上的装备。孙键表示,宋朝就有走私铜,“南澳1号”所处的时代也应是禁止铜销往海外,从目前掌握的信息判断,“南澳1号”存在走私铜的可能。

孙键说,目前打捞主要是在船体外围和表面,沉船外围清理基本完成,在天气和海况允许的情况下,预计在90天内完成打捞工作。除了一些瓷器的底款等,还没有发现其他文字信息。

由于有关部门采取了雷达站监视与边防快艇巡逻相结合的保护措施,“南澳1号”基本可以排除不法分子破坏的现象。目前通过考古勘探已知沉船位于水下约27米,船体保存较好,大部被泥沙覆盖。根据暴露出来的隔舱板和船体上部凝结物的状态判断,方向接近正南北向,沉船长度不小于25米,宽度不小于7米。

“南澳1号”沉船位于汕头市南澳县东南三点金海域的乌屿和半潮礁之间,2007年5月南澳县渔民在生产活动中发现沉船的准确位置。从出水文物初步推测为明代晚期。船上保存有大量的青花瓷器,具有较高的历史价值和艺术价值。



金塘·御品烤鸭
KingTown Peking Duck Restaurant

只做最好的北京烤鸭!

Superior royal roast ducks of KingTown Restaurant.

金塘美食铭 - 御品烤鸭

【齐民要术】之炙鸭,开中华烤鸭之先河;【饮膳正要】之烧鸭,启北京烤鸭之源流。

迨至清代,京师美饕,莫妙于鸭,而炙者尤佳,乃北京菜市口米市胡同之金陵老便宜坊是也。

民国以降,便宜坊、全聚德、天意坊、福全馆,烟焖挂炉,日日争辉。

惜!烤鸭虽为京都珍味,唯金陵本地难以品尝,实为食家所憾然矣!

公元二零零玖年,金塘御品鸭王,寻得清宫御膳鸭王长育后人亲临执掌,攻古今制鸭之方略,研美食发展之要义,

汇各家所长,修架制轨,融汇众美,终就『御品』烤鸭。

诚为中华美食之至味也。

- 金塘大酒店 TEL 025 83248777 83248799 湖南路狮子桥2号
- 金塘御品鸭王 TEL 025 85653551 85653552 汉中路8号金轮新天地南门4B-1号
- 金塘深海鲜馆 TEL 025 84601008 52269790 解放路20号